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SE SOLICITA DECLARATORIA DE HERENCIA AB-INTESTATO.- ACOMPAÑO DOCUMENTOS.- TRAMITE.- SENTENCIA.- 

Juzgado de Letras Civil de la Sección Judicial de San Pedro Sula, Departamento de Cortés.

---------------------------, mayor de edad, Casado, Abogado, Hondureño, con domicilio en ---------------------, miembro inscrito en el Colegio de Abogados de Honduras bajo el número ----, con oficinas abiertas al público en -------------------------, con telefax -----------, celular --------, correo electrónico --------------------, para efectos de oír citaciones, notificaciones, requerimientos y emplazamientos; Actuando en mi condición de apoderado judicial de la señora ----------------------, mayor de edad, soltera por viudez, hondureña, ama de casa, con cedula de identidad numero -------------, con domicilio en -----------------------------------, teléfono celular -------------, no tiene teléfono fijo ni fax, tal como consta en el PODER que antecede en su original que se acompaña, con el debido respeto comparezco ante Usted Señor Juez, solicitando se declare a mi representada ---------------------------- Heredera Ab-Intestato de todos los Bienes, Derechos y Acciones que a su muerte dejara su difunto esposo el señor ------------------------------, y quien tuvo su ultimo domicilio en ---------------------------------------, sin perjuicio de otros herederos de igual o mejor derecho, para lo cual me fundamento en los hechos y consideraciones legales siguientes:


RELACION DE LOS HECHOS
PRIMERO: Con la Certificación de Acta de Matrimonio original que acompaño acredito que mi representada -------------------------- estuvo casada con el señor ---------------------.

SEGUNDO: Con la Certificación de Acta de Defunción original que acompaño, acredito que el difunto esposo de mi representada el señor --------------------------, falleció en ----------------------------, en fecha -------------------------------, con ultimo domicilio en ----------------------, tal como lo acredito con el recibo de luz original que acompaño.

TERCERO: Que debido a que se desconoce de todos los bienes, derechos y acciones que dejara el difunto esposo de mi representada el señor ---------------------, es que solicito se le declare Heredera Ab-Intestato de todos sus Bienes, Derechos y Acciones.

FUNDAMENTACION JURIDICA
Fundo el presente escrito en los artículo 80 de la Constitución de la República; 714, 931, 940, 958, 960 reformado, 961, 965, del Código Civil; 1039, 1040, 1041, 1042, 1043 del Código de Procedimientos Civiles de 1906, 919 del Código Procesal Civil.


DOCUMENTOS PROCESALES Y MATERIALES ANEXOS
Copia de tarjeta de identidad del compareciente abogado --------------------- y carne del Colegio de Abogados.
Copia de la cedula de Identidad de la señora ----------------------------.
Certificación de Acta de Matrimonio del señor ------------------- y de la señora -----------------------------.
Certificación de Acta de Defunción del señor ------------------------.
Recibo original de pago de la Empresa Nacional de Energía Eléctrica.
PETICION
Al Señor Juez Respetuosamente PIDO: Admitir la presente solicitud con los documentos originales acompañados, los que razonados en autos pido se me devuelvan oportunamente; Que se oiga la opinión del Fiscal del Despacho y en definitiva dictar Sentencia Definitiva que declare Heredera Ab- Intestato a mi representada ---------------------------, de los todos los bienes, derechos y acciones dejados por su difunto esposo el señor -------------------------, sin perjuicio de otros herederos de igual o mejor derecho, se hagan las inscripciones y anotaciones que manda la Ley y en definitiva se extienda la Certificación de estilo y en lo demás resolver conforme a Derecho corresponda.

San Pedro Sula, Departamento de Cortés, ---------------------------
