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SE CONFIERE PODER

Juzgado de Letras Civil de la Sección Judicial de San Pedro Sula, Departamento de Cortes:

-----------------------------------------------, mayor de edad, soltera por viudez, hondureña, ama de casa, cedula de identidad numero ---------------------, con domicilio en ---------------------------------------------------------------------------, teléfono celular -----------, no tiene teléfono fijo ni fax, con todo respeto comparezco ante Usted CONFIRIENDO PODER al abogado (o abogada) --------------------------------------------, <indicar generales de ley>, inscrita(o) en el Colegio de Abogados de Honduras bajo el número -----, con oficinas profe­sio­nales abiertas al público en -----------------------------------------------------------, con telefax ----------- (o indicar que no tiene fax o teléfono fijo), con celular ------------, con correo electrónico ---------------------, para efectos de oír notificaciones, citaciones, emplazamientos y requerimientos, a quien envisto de las facultades generales del mandato judicial y las especiales siguientes: Desistir en primera instancia de la acción deducida, absolver posiciones, renunciar de los recursos o los términos legales, conciliar, transigir, aprobar convenios, percibir, presentar tachas, sustituir y delegar este poder, contempladas en los artículos 81 y 82.2 del Código Procesal Civil, para que me represente en el trámite de Herencia Ab-Intestato que estoy interponiendo.


FUNDAMENTACION JURIDICA
Fundó el presente escrito en los artículos: 80 de la Constitución de la República; 79, 81, 82, 84 del Código Procesal Civil.


PETICION
Al Señor Juez con todo respeto PIDO: Admitir el presente escrito y tener como mi apoderada(o) judicial al (la) Abogada(o) ------------------------ con las facultades a ella (el) conferidas.

San Pedro Sula, Departamento de Cortes, -- de ----------- de ----.

Firma del poderdante
