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SE SEÑALA DOMICILIO ADICIONAL DE LA PARTE DEMANDADA

JUZGADO DE LETRAS DE FAMILIA DEL DEPARTAMENTO DE CORTES

--------------------, de generales conocidas en autos, en mi condición de apoderado judicial delseñor ------------------, de generales también conocidas en autos, en la DEMANDA DE IMPUGNACION DE PATERNIDAD POR LA VIA DEL PROCESO ABREVIADO NO DISPOSITIVO sobre una menor de edad que responde al nombre de --------------, promovida contra el señor -------------------, con mi acostumbrado y debidorespeto comparezco ante usted señora Juez, manifestando y solicitando:

PRIMERO: Que en el escrito presentado en este juzgado a su digno cargo con fecha ---- de ----------- del presente año, se indicó en el numero -------, que en esa fecha se desconocía el lugar donde labora el demandado, y que por consiguiente su domicilio para efectos de citación yemplazamiento es la siguiente dirección: -----------------------------.

SEGUNDO: Resulta señora Juez, que el día de ayer mi representado señor ----------------- me comunicó vía celular, que logró averiguar hasta esa fecha, que el demandado señor --------------------, actualmente labora en una empresa denominada ------------, cuya dirección es la siguiente: -------------------.

TERCERO: En virtud de lo expresado en los numerales que anteceden, se consigna como domicilios del demandado señor ---------------, para efectos de citación y emplazamiento por su orden correspondiente los siguientes: 1) Empresa ----------------------, cuya dirección es la siguiente: --------------------; 2) -------------------- (dirección de la residencia).


FUNDAMENTACION JURIDICA
Se fundamenta el presente escrito en el artículo 80 de la Constitución de la Republica; y en losartículos 139 y 140 del Código Procesal Civil.
                                                                 

PETICION
A la señora Juez reiterándole mi respeto Pido:
1) Admitir el presente escrito;
2) Tener por señalados los domicilios del demandado señor ----------------------por su orden correspondiente para efectos de citación y emplazamiento.

San Pedro Sula, Cortes. -- de ------------ del ----.
